
 

Повече от 40 компании и над 1000 посетители участваха
в WorkIn Stara Zagora 2026
Вторник, 14 Април 2026

В експо зоната се осъществиха множество срещи между работодатели и кандидати, както и обмен на
идеи и възможности за бъдещи партньорства

В продължение на два дни Държавна опера – Стара Загора бе домакин на едно от най-значимите
кариерни събития в региона – WorkIn Stara Zagora 2026. Форумът се утвърди като ключова платформа за
среща между бизнеса, образованието и търсещите професионална реализация.

Официалното откриване бе направено от заместник-кмета на Община Стара Загора, г-н Радостин Танев,
който подчерта значението на събитието за развитието на местната икономика и пазара на труда.
Организаторите от Invest Stara Zagora, заедно с партньорите и участниците, допринесоха за високото
ниво на организация и съдържание.

Форумът привлече значителен интерес – над 1000 посетители преминаха през изложението в рамките
на двата дни. В него участваха повече от 40 компании, които представиха свободни позиции,
осъществиха професионални срещи и създадоха нови контакти с потенциални служители и партньори.

Посетителите бяха представители на различни възрастови групи – от млади хора в началото на
професионалния си път до опитни специалисти, като най-силно бе представена активната работна
възраст. Това превръща форума в реално отражение на динамиката на съвременния пазар на труда.
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Сцената на WorkIn Stara Zagora 2026 предложи разнообразна програма с фокус върху ключови теми от
съвременната професионална среда. Лекциите и дискусиите бяха посветени на ролята на изкуствения
интелект в бизнеса, личностното развитие, изграждането на професионален профил и адаптацията към
променящия се пазар на труда. Участието на представители от различни сфери на обществения и
културния живот допринесе за по-широк обществен и практически поглед върху успеха и
професионалната реализация.

В експо зоната се осъществиха множество срещи между работодатели и кандидати, както и обмен на
идеи и възможности за бъдещи партньорства. Събитието се утвърди като пространство за реални
професионални контакти и дългосрочни перспективи.

Специално внимание бе отделено и на преживяването на посетителите и изложителите чрез
осигуряване на допълнителни удобства и партньорства, които допринесоха за добрата организация и
атмосфера на форума.

До момента инициативата WorkIn е събрала над 3500 посетители и повече от 150 изложители в
различните си издания, което потвърждава нейното устойчиво развитие и значим принос към
регионалния пазар на труда.

WorkIn Stara Zagora 2026 затвърждава ролята си като стратегическа платформа за среща между
таланти и работодатели и като двигател за развитие на човешкия капитал в региона.
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